



ИНСТИТУТ ВОСТОКОВЕДЕНИЯ
НАЦИОНАЛЬНОЙ АКАДЕМИИ НАУК
РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ



ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ГРАМОТА

Уважаемая Ирина Фёдоровна!

Позвольте от имени Института Востоковедения НАН РА в Вашем лице поздравить коллектив Института Восточных Рукописей Российской Академии Наук с 200-летием основания в Санкт-Петербурге Азиатского Музея Императорской Академии Наук, которое положило начало востоковедной науке в России.

Руководимый Вами Институт является продолжителем славных традиций Азиатского Музея и одним из крупнейших центров мирового востоковедения.

Желаем нашим петербургским коллегам новых творческих достижений, которые обогащают научную мысль и способствуют созданию основ для укрепления сотрудничества между востоковедными центрами на евразийском пространстве.

АКАДЕМИК РУБЕН САФРАСТЯН
ДИРЕКТОР ИНСТИТУТА ВОСТОКОВЕДЕНИЯ
НАЦИОНАЛЬНОЙ АКАДЕМИИ НАУК РА

23 ноября 2018 г.

г. Ереван

